
Orurowanie powinno być zakładane tylko przez osobę wykwalifikowaną.

1. Orurowanie górne przykręcić do uchwytów orurowania dolnego (rys1 pkt.1)
2. Zdemontować oryginalną śrubę imbusową M8 pod stacyjką, a następnie zamocować  w jej 

miejscu  uchwyt gmoli wraz z śrubą dłuższą z zestawu M8x40 mm (rys2 pkt.2)

W skład zestawu wchodzi:
1. Orurowanie górne
2. 2 śruby M12x20 mm wraz z podkładkami
3. 1 śruba imbusowa M8x40 mm wraz z podkładką

www.heed.com.pl



The piping should be installed only by a qualified person. 

1. The upper piping screw to the lower pipe brackets (Fig. 1 point 1).
2. Remove the original allen screw M8  under the ignition key, and then install in its place the 
holder of the crash bars with a longer screw M8x40 mm from the set (Fig 2 point 2).

The set includes: 
1. Upper piping
2. 2 screws M12x20 mm with washers
3. 1 Hex bolt M8x40 mm with washer

www.heed.com.pl


